

OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA NAZORA  
VINKOVCI

KLASA: 003-06/17-01/01

URBROJ: 2188/01-22-17-6-1

Vinkovci, 19. rujna 2017. g.

PREDMET: SKRAĆENI ZAPISNIK SA SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

Sjednica Školskog odbora održana je dana 18.9. 2017. g.

Točka 1. dnevnog reda

- a) Školski odbor jednoglasno je prihvatio prijedlog ravnatelja i dao je suglasnost za prijem u radni odnos Helene Koščak na određeno puno radno vrijeme, na radnom mjestu učiteljice njemačkog jezika, upražnjeno radno mjesto zbog odlaska u mirovinu Mirjane Homa Šošić -do zasnivanja radnoga odnosa na temelju natječaja ili drugi zakonom propisani način, ali ne dulje od 60 dana.
- b) Školski odbor jednoglasno je prihvatio prijedlog ravnatelja i dao je suglasnost za prijem u radni odnos Manuele Kobaš na određeno puno radno vrijeme, na radnom mjestu učiteljice engleskog jezika, upražnjeno radno mjesto zbog odlaska u mirovinu Nevenke Hranuelli -do zasnivanja radnoga odnosa na temelju natječaja ili drugi zakonom propisani način, ali ne dulje od 60 dana.
- c) Školski odbor jednoglasno je prihvatio prijedlog ravnatelja i dao je suglasnost za prijem u radni odnos Nikoline Dolić na određeno puno radno vrijeme, na radnom mjestu učiteljice engleskog jezika, upražnjeno radno mjesto zbog zamjene Gabrijele Romić koja koristi pravo na neiskorišteni roditeljski dopust za dijete Filipa do zasnivanja radnoga odnosa na temelju natječaja ili drugi zakonom propisani način, ali ne dulje od 60 dana.
- d) Školski odbor jednoglasno je prihvatio prijedlog ravnatelja i dao je suglasnost za prijem u radni odnos Vedrana Hercega na određeno nepuno radno vrijeme, na radnom mjestu učitelja TZK zbog zamjene Josipa Bebeka koji koristi neiskorišteni roditeljski dopust za dijete Jerka do zasnivanja radnoga odnosa na temelju natječaja ili drugi zakonom propisani način, ali ne dulje od 60 dana.

Točka 2. dnevnog reda

Povjerenstvo za odabir kandidata za radno mjesto Pomoćnika/ce u nastavi temeljem objavljenih javnih natječaja osnovnih škola na području Grada Vinkovaca, u sklopu projekta „Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, referentni broj. UP.03.2.1.03-0015, odlučilo da će u našoj školi raditi sljedeći pomoćnici:

Marina Brozinčević, Irena Kubica i Katica Kurjaković.

Radni odnos zasnovan je 11.9.17.g. na određeno nepuno radno vrijeme ( 20/25 sati tjedno ) do 15. lipnja 2017.g.Školski odbor dao je suglasnost ravnatelju za pomoćnike u nastavi.

Točka 3. dnevnog reda

Školski odbor donio je jednoglasno Odluku da osiguranje učenike za školsku 2017./18. godinu škola ugovori s Croatia osiguranjem kao i prošlih školskih godina.

Točka 4. dnevnog reda

Školski odbor dao je suglasnost ravnatelju za pripremu obnove poda u dvorani i proširenje jedne učionice za potrebe kabinetske nastave.

Predsjednik Školskog odbora:

Ljubica Bikić, v.r.

Za točnost:

Ravnatelj:



/ Damir Burić, prof. /